

省疾控中心发出提醒：

近期不要前往 满洲里等中高风险地区

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 刘占峰)为做好我省冬季新冠肺炎疫情防控工作,保障全省广大人民群众身体健康,11月23日,省疾控中心向公众发出提醒,近期如无特殊情况,建议不要前往内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市等中高风险地区。如必须前往,请务必提前向所在社区(村)和工作单位报备,做好个人防护工作,并准确记录自己在满洲里市等中高风险地区的活动轨迹。

11月7日以来,有内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市等中高风险地区旅行居住史的返豫人员,要主动向居住地所在社区(村)和单位报备相关情况,按照辖区疫情防控指挥部的要求,落实健康监测、核酸检测等措施。

继续保持高度的防控意识。随身携带口罩、科学佩戴口罩(尤其是在公共场所或乘坐公共交通工具时)、不聚集、勤洗手、常通风,保持社交距离,养成良好卫生习惯。

一旦出现发热、干咳、乏力等症状,应立即到就近的发热门诊就诊,并主动告知14天活动轨迹及接触史。就医途中全程佩戴口罩,尽量避免乘坐公共交通工具。

密切关注政府部门发布的进口食品检疫信息,到正规的超市或市场选购冷冻冷藏生鲜产品,特别是进口冷冻冷藏产品。在选购冷冻食品和清洗加工过程中做好个人防护。

在选购邮件快递时,尽量避免聚集;处理完邮件快递后立即手部清洗或消毒,避免用不清洁的手触碰口、眼和鼻。如果快递来自风险地区,建议先进行外包装消毒,在通风处放置一段时间,再拆开。

截至11月23日10时,国内有疫情高风险地区1个,为天津市东疆港区瞰海轩小区。中风险地区9个,分别是上海市浦东新区祝桥镇新生小区、祝桥镇营前村、周浦镇明天华城小区、张江镇顺陆路126弄小区;天津市滨海新区汉沽街、中心渔港冷链物流区A区和B区;安徽省阜阳市颍上县慎城镇张洋小区;内蒙古满洲里东山街道办事处和北区街道办事处。



让核心价值观深入人心 让文明风尚吹遍绿城

社会主义核心价值观内容阐释(三十四)

党的十八大提出了社会主义核心价值观,明确提出“三个倡导”,即24个字的社会主义核心价值观的基本内容。其中,富强、民主、文明、和谐是国家层面的价值目标,自由、平等、公正、法治是社会层面的价值取向,爱国、敬业、诚信、友善是公民个人层面的价值准则。

核心价值观是国家、社会和个人在三个层次上的价值选择。在国家层面上,价值目标也是我国在一定阶段的奋斗目标;社会层面的价值取向,主要是针对社会关系来说的;个人层面,则具体提出,作为公民我们每个人都应该怎么做,这也是目前社会我们最紧迫要解决的问题。社会主义核心价值观,在青年群体当中的培育和践行显得尤为重要,而对于青少年来讲,培养社会主义的法制、民主精神,是需要全社会去做的事情。



身边正能量

感激车长垫付车费 乘客致谢心意暖人

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 徐涵)“这是我专门还给早上那位车长的钱,多余的4块钱让其他没带零钱的乘客使用吧。这一兜橘子,是我的一点心意,谢谢你们!”11月20日,一个姑娘走上郑州B12路公交车,给车长放下5元钱和一兜橘子后,就匆匆下了公交车,然后又深深地鞠了一躬。

据公交一公司四车队B12路车长石全利介绍,当日16时30分,他行驶至桐柏路中原路时,一个姑娘上了公交车。“原本我以为她是乘公交车的,没想到她直接塞给我5块钱,还有一兜橘子。”面对车长的诧异,姑娘表示,自己早上因为从医院出来太着急了,没带手机,也没带钱,就在自己手足无措之际,当时的车长帮自己垫了1块钱。所以,现在车长专门来还钱。虽然车长告诉姑娘“不用客气,不用还”。但是,姑娘依然坚持把钱还给车长。而且,还是5元钱。“我告诉她,只需要1元钱就可以了。但是姑娘却表示,1块钱是给早上的那位车长,另外4块钱,让以后其他没有带零钱的乘客使用。”除此之外,姑娘还给了车长一兜橘子,说是自己的一点心意,然后放下就匆匆下了车。下车以后,姑娘对着车长深深地鞠了一躬,以此表达自己的谢意。

结束运营,车长把橘子拿到了调度室。得知此事以后,看着充满爱心的橘子,车长们纷纷夸赞女孩的善良和热心。随后,经过车长在工作群询问,得知女孩儿是在早上10点左右,乘坐车长任强辉所驾驶的公交车。

“其实,对于车长来说,这都是举手之劳。但是姑娘的行为,却让我们心里暖暖的,特别是在这个寒冷的冬天,感觉特别暖心。感谢她对公交工作的认可和肯定,同时也给了我们更大的动力为乘客提供更优质、更贴心的服务。在以后的工作中,遇到需要帮助的乘客,我们一定及时伸出援助之手。”谈及此事,车长石全利说。

200件爱心冬衣有了“新主人”



本报讯(记者 郑磊 文/图)昨日上午,文化路英才街公交场站75路调度室门前热闹非凡,一面“爱心墙”尤为醒目。墙上,各色款式的冬衣纷纷“上架”,有大人也有儿童的,前来挑选衣服的人络绎不绝(如图)。

活动现场摆满了各类衣服、裤子及保暖物品,就像“自助超市”一

样,附近的环卫工人、保安、建筑工人正在挑选自己合适的衣服。“这件大小正合适,颜色也可好,一会儿给俺老伴再选一件。”活动现场,环卫工人李阿姨选中了两件衣服,有一件直接穿在了身上,又给老伴儿挑了一件。

据悉,冬日“暖墙”是郑州公交二公司五车队党支部开展的主题

“依旧温暖 爱与希望”志愿服务活动的这一幕,已是连续七年开展这样的活动了。

活动当天,这些冬衣全部发放到了外来务工人员及环卫工人手中,200多件衣物不到一个小时均找到了“新的主人”。苏师傅党员志愿者还为环卫工人送去了手套、洗衣粉、口罩等物品。

“天气寒冷,户外工作者衣着单薄,志愿者看在眼里,记在心上,就发动车队职工捐出家里闲置的衣物,这些冬衣虽是旧衣服,但都是八九成新的。”苏师傅党员志愿者相关负责人介绍说,车长们将家中多余的衣物捐赠到车队,经过整理,再通过“爱心墙”的形式转送给更需要的人,让他们在这个寒冷的冬季感到温暖。

“此次活动旨在倡导志愿服务精神,鼓励职工参与公益慈善活动。”该负责人表示,开展“依旧温暖 爱与希望”衣物捐赠公益活动,广大职工热情参与,让涓涓细流汇成海,帮助户外工作者度过寒冬。

身体弯曲150度 贴腿走路20年

“折叠人”术后重新挺起脊梁

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 张晓华)身躯弯成150度,脸几乎贴着大腿,近日,河南省人民医院完成了一例超高难度的脊柱畸形手术,在人工智能的助力下,20年的“折叠人”重新挺起了脊梁。

30年前,家住郑州城郊的小朱(化名)是个挺拔帅气的小伙子。因为双膝莫名疼痛,他到当地医院看病,得知自己患上一种被称为“不死癌症”的疾病——强直性脊柱炎。

受当时医疗条件限制,小朱没有及时治疗。就这样,小朱的背一年比一年弯得厉害。

“我想挺起脊梁,我想站起来!”这个强烈的渴望日夜盘旋在小朱心头。2019年,河南省人民医院脊柱脊髓外科启动“脊柱工程千人救助计划”,计划帮助1000名脊柱畸形患者重新站起来。这让小朱看到了希望,多方打听后,他来到河南省人民医院。

经过会诊认为,小朱要想重新站起来,至少要接受两次手术,置换强直的髋关节,再通过截骨重塑脊柱,让脊柱重新挺直。

脊柱矫形术是难度最高的骨科手术之一,风险巨大。尽管如此,小朱也不愿放弃重新站起来的机会。

为精准、安全地做好矫正手术,术前,手术团队利用数字骨科技术手术软件对手术进行规划设计,挑选了最佳的截骨角度和截骨部位,各个数据做到心中有数。

术中,专家团队应用机器人辅助手术定位,智能导航引导准确植入螺钉,超声骨刀安全截骨,神经电生理检测预防神经损伤,“O”形臂数字影像系统评估验证……经过6小时的紧张手术,小朱终于可以平躺了。

术后,小朱的身高也由术前的110厘米“长高”到了150厘米多。麻醉醒来,看到自己终于抬起了头、挺直了胸,小朱激动得热泪盈眶:“20年了,我终于可以平躺了,谢谢医生的救助!”经过两三个月的治疗、康复,目前,小朱已出院回家。

周四有场“暖冬行动”招聘会

供岗3600余个

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 王茂)记者获悉,11月26日即本周四8:30~14:00,在位于火车站地区的郑州农村人力资源中心市场,将举办郑州2020冬季“酒店、生产制造、物流及物业人才”综合招聘会,此次招聘会由郑州农村人力资源中心市场主办,河南123人才网联合主办。招聘会将提供就业岗位3600余个。

据主办方负责人介绍,此次招聘会服务对象是以下岗失业人员、离校未就业高校毕业生、退役军人、农民工等为主。招聘会汇集了郑州畅通车船部件、无限城商业管理、曼玉餐饮、点石模型设计、升龙物业、联道置业、永和铂爵酒店、宇鑫物流、大河锦悦酒店等众多名企参会;此次招聘,岗位工资待遇均在4500元以上,80%以上参会企业为求职者提供食宿,缴纳社保。

据悉,为促进高校毕业生和未就业人员就业,招聘会现场还提供了代理招聘展示区域、工作推荐区域和劳动维权服务,方便现场人员招聘求职。

《“正正”日上·党报看正商》系列报道之 61



正商生态城五号院洋房立面效果图

高标规划 擘画区域之美

城市飞速发展之中,每一片区域的崛起都有迹可循。从与郑州火车站关系密切的二七商圈,到楼宇经济鼎盛的郑州东站周边区域,车站带来的密集人流、资源倾斜、城建投入,往往成为区域发展的强劲动力。

2018年12月,《郑州铁路枢纽总图规划(2016—2030年)》正式获得中国铁路总公司和河南省人民政府的联合批复。小李庄站——这座位于郑州市管城回族区南曹乡,矗立于京广线边已有百年历史的不甚起眼的火车站正式升级为郑州主客站,为郑州管南片区发展插上了腾飞的翅膀。

管南之春,东风已起,乘风而上,蓄势待发。今年春季,《郑州市2020年高品质推进城市建设实施方案》公布,小李庄火车站区域板块与郑东新区金融岛片区、龙湖北部片区、郑州东站东广场等区域共同列入郑州32个城市建设核心板块,更加昭示着区域的发展前景。结合郑州“南动”城市功能布局,小李庄火车站板块坚持“世界眼光、国际标准、国内一流、高点定位”,按普通6站台12线、城际2站台6线规模配置,以“零距离换乘”和“站城融合”为目标,打造站城一体化的现代综合客运枢纽典范。

日前,在人们期盼的目光中,小李庄火车站核心板块规划方案出炉。该方案由上海同济规划设计研究院进行城市设计,同时委托了戴德梁行、世邦魏理仕、德勤中国3家全球知名的咨询机构同步跟进产业发展咨询研究。

小李庄站周边城市规划研讨范围为24.5平方公里,即以小李庄站为核心,扩展到南四环—郑新快速路—南绕城高速—机场高速围合区域。周边城市规划范围为7平方公里,城市核心区规划面积约3.3平方公里。小李庄站周边城市结构设计为“一轴(商业商务发展轴)一廊(生态绿廊)、两心(车站枢纽中心、总部综合中心)两区(创智生活片区、文旅生活片区)、三河(三条滨水休闲带)一水(南水北调干渠)、两湖(龙湖、南湖)一库(刘湾水库)”的城市空间。在7平方公里城市设计范围内还规划了北部的创智生活片区和南部的文旅生活片区。

而在配套方面,约35处中小学用地将为区域教育品质的提升插上翅膀,多处文化设施用地、医疗卫生用地将成为区域内居民美好生活的保障。配套丰富、环境优美、水域贯穿城市,这就是小李庄站周边城市规划所呈现的面貌。更加值得期待的是,这里还规划有多处城市轨道交通用地、交通枢纽用地、公共交通站用地。从规划示意图来看,未来此片区将形成4条轨道交通线路,分别是12号线延长线、4号线延长线、16号线和K1快线,密集的交通将支撑起区域枢纽的地位。

河水环绕、蓝绿相映、交通便捷、配套完善、高端商业商务聚集……小李庄火车站区域未来可期。

人们常说,郑州是一座“火车拉来的城市”。从京汉、陇海铁路交会形成的铁路枢纽,到如今的国家中心城市、综合交通枢纽、内陆开放高地,郑州的每一步发展都和铁路密不可分,郑州诸多区域的崛起也和车站的建设紧密相连。

近年来,随着小李庄站升级为郑州四大客运站之一,管南片区这枝静静绽放的美丽玫瑰逐渐走到了聚光灯前,愈发引人注目。日前,小李庄客运站核心板块规划方案出炉,一个集交通、商贸、高端居住、文体休闲为一体的现代枢纽型中央商务区呼之欲出。在

小李庄站的光环照耀之下,以本土领军房企正商集团为代表的房地产开发企业躬耕于此。“灯火万家城四畔,星河一道水中央。”正商生态城将丰盛大城与生态河居融为一体,以“正商式”高品质美好生活礼献郑南,礼献正在崛起的小李庄火车站区域。

潮平两岸阔 风“正”一帆悬

——正商生态城乘势小李庄火车站擘画大美生活胜景

丰盛大城 拥抱生活之美

在一片区域崛起的路径上,区域形象的提升、环境的改善,居民生活水平的升级尤为引人关注。在“站城一体化”的规划引领下,小李庄火车站区域擘画的美好生活更令居者期待。

在小李庄火车站西侧,十七里河、南水北调运河与郑州绕城高速围合出一方大美之境。双河环抱之间,绿意掩映之中,正商生态城为居者匠造一方城市中的公园、公园中的家园,繁华美好尽在于此。

南水北调运河水光潋滟,烟波浩渺,奔腾而过;十七里河细流潺潺,蜿蜒多情,涓涓汩汩;滨河公园天朗气清,风景秀丽,层林尽染……漫步于正商生态城,生态之美随处可见。这得益于正商生态城的“大手笔”规划。据悉,正商生态城占地约8000亩,建设用地却仅为2400亩,剩余用地尽是公园、商业、教育等公共配套资源,真正做到生态之城、生态大

城,以真金白银之“舍”,换业主居住舒适度、区域整体形象提升之“得”。

不仅规划美,在规划落地上,作为本土高品质房企的正商也毫不含糊。早在2017年,项目刚刚启动、未曾开售之时,在还未获取丝毫利润的前提下,正商已然开始了对周边环境、规划、打造、改善工程,投资数额高达5亿元。十七里河南岸,从郑新快速路一直绵延至小李庄站约2.5公里的绿化带,正商结合周边生态绿化带,规划打造包括城市会客厅在内的四个主题公园。其中,占地约8万平方米的城市会客厅集儿童乐园、书吧、游泳健身会所、多功能厅、主题餐厅等于一体,为业主休闲娱乐、思考学习、锻炼身体提供一方广阔天地。

项目西南,正商结合南水北调中线工程预留的防护绿地,打造以休闲观光为核心的景观文化长廊,即南水北调运河生态文化公



正商生态城多功能会所婚礼草坪实景图



正商生态城多功能会所儿童乐园实景图

园。公园目前已基本建成,居民在此漫步、孩子们在草地上奔跑撒欢儿,美好生活场景已然呈现。

对于居者而言,生活配套与居住体验密切相关。作为郑南大盘,正商生态城坚持配套先行,其建设的多功能会所目前已进驻武林风机构,可承办婚庆、宴请、团建、年会、儿童会演等活动。会所之内,游泳馆、高尔夫训练馆、壁球馆、婚礼草坪等配套已然建成。此外,项目规划建设若干所幼儿园、7所小学、4所初中、3所高中,为业主打造全龄教育体系;约百万平方米商业用地不仅可满足业主一站式购物需求,还致力于打造集吃、喝、购、欢、乐、游为一体的管南片区新商圈;社区医院与社区周边河南省第二人民医院、新郑市第三人民医院相辅相成,为业主的健康生活保驾护航。

中国著名文学家、生活美学家林语堂说:“最好的建筑是这样的,我们深处在其中,却不知道自然在哪里终了,艺术在哪里开始。”

正商生态城之美,美在小李庄火车站带来的区域价值,美在双河怀抱的自然风情,美在丰盛的大城配套,更美在千门万户中,美在对品质生活孜孜以求的正商为每一个居者所打造的每一处归心之所。

据了解,正商生态城推出的一号院、二号院产品广受购房者青睐,即将售罄。项目于近期推出了新品五号院,由于地理位置更加邻近小李庄火车站商圈,加之35.01%绿地率、2.49容积率勾勒的低密宜居舒适生活,引得购房者纷至沓来。

五号院由11栋楼组成,其中,配建有1栋4层9班幼儿园,为孩子提供健康的学龄前教育;1栋4层配套综合楼,带来家门口的便利服务。五号院高层户型涵盖约92平方米三房、约95平方米三房、约115平方米三房、约122平方米三房、约126平方米三房,洋房户型涵盖约122平方米三房和约143平方米四房,为不同需求的购房者提供心仪之选。

其中,高层约92平方米中户为三室两厅户型,南北通透,明厨明卫,客厅朝南,主卧赠送飘窗,整体设计动静分区,功能齐全,互不干扰。3.3米的大开间客厅在这样面积的户型之中较为少见,整个客厅显得宽敞明亮。次卧之中,推窗即见十七里河公园,视野开阔,令人心旷神怡。

若居者偏爱较大的户型,高层约122平方米三室两厅两卫户型将带来更为宽敞的居住体验。U形厨房可容纳3人同时使用,餐厅与厨房无缝衔接,方便居者备餐、用餐。南向6.1米贯通大阳

台,既充分采光,又有利于室内空气流通,于此观景,看庭前花开花落,望天上云卷云舒,舒适惬意。大开间客厅与阳台相连,空间感更强,带来更好的居住体验。

家是让人放松的温馨港湾,父母在旁、爱人在侧、儿女相伴,平凡的幸福莫过于此。正商生态城约143平方米四室两厅两卫户型奢阔从容,盛放一家人的幸福生活。四叶草户型设计保证了每个房间的私密性和独立性。主卧配有独立卫生间和衣帽间,且带有大飘窗,独坐其间,享受生活之幸福美好,安闲惬意。

俄罗斯美学家车尔尼雪夫斯基说过:“任何事物,凡是在那里面看得见依照我们的理解应如何的生活,那就是美的;任何东西,凡是显示出生活或使我们想起生活的,那就是美的。”

乘着打造具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市的强劲东风,郑州跃入高质量推进城市建设三年行动计划快车道,打造高质量发展区域增长极,让郑州的龙头高高地昂起来。在由中州大道—机场高速、南三环、绕城高速公路、管城西边界围合而成的区域,媒体与业界称之为“管南”。“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里”。现如今,管南区域本土实力房企、外来头部房企群雄逐鹿,大盘林立,风生水起,已成郑州房地产开发的高地和热土。作为连续四年入选中国民营企业五百强、今年位列第246位、河南房地产行业第一名、2020年河南民营企业100强第六位、河南房地产行业第一的正商集团,以近万平大盘正商生态城,礼献管南,助力小李庄火车站核心板块华美蝶变。

刘文良 龙雨晴



正商生态城五号院鸟瞰效果图